

# 合肥市运河新城多条道路即将完工

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 陈雨季云冈)近日,合肥市蜀山区运河新城宜业路、宜游路、宜居路、硕大塘路四条道路即将全面完工。通车后,将进一步提升区域路网交通能力,对完善片区交通脉络、促进区域发展具有重要意义。

据了解,宜业路、宜游路、宜居路均位于 工投蜀山慧谷环境产业园附近,周边还有多 家工厂厂房,三条道路的建成,将有效服务 周边厂区及园区的出行需求。

宜业路、宜游路、宜居路均规划为城市 支路,道路红线宽15米,设计速度30km/h, 均为新建道路,主要建设内容为道路、排水、 绿化、交通、信号监控、管线综合、照明、电力 (土建)等。 "项目目前已完成所有地下管网及水稳工程的施工工作,正在进行道路沥青摊铺前的准备工作,计划在11月全面完工。"项目管理人员介绍。

与此同时,硕大塘路(长江西路-望江西路)道路工程1标段,目前现场进度已完成95%,剩余表层沥青摊铺及标线等,预计11月上旬竣工验收。硕大塘路为城市次干路,规划红线宽度为30米,道路长度约951米。主要建设内容为道路、排水、绿化、交通、信号监控、管线综合、照明、电力(土建)等。

截至目前,运河新城已累计完工市政道路 59条,总长度约79.7公里,天柱山路等"五横四纵"市政大动脉全面贯通。

## 人大代表一线督导消防安全检查 筑牢群众生命财产安全防线

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 沈宪 孙雨静)近日,为切实压实消防安全责任,消除安全隐患,保障辖区群众生命财产安全,合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区人大代表群众联系点组织蜀山区人大代表贾卿,深入辖区商场超市、老旧小区、工业园区等重点场所,开展消防安全专项检查督导工作。

检查过程中,人大代表重点检查了消防 通道是否畅通、消防设施器材是否完好有 效、应急照明和疏散指示标志是否正常运行 等情况。"灭火器压力是否达标?员工是否 掌握基本灭火技能?"代表一边仔细查看, 一边向场所负责人详细询问日常消防安全 管理措施及应急演练开展情况。针对检查 中发现的问题,代表们当场提出整改意见,要求责任方限期整改到位,并叮嘱负责人要时刻绷紧消防安全弦,加强员工消防安全培训,切实把安全责任落到实处。在老旧小区检查时,代表们聚焦电动自行车违规停放充电、楼道堆放杂物等问题,逐栋逐层排查安全隐患。

此次消防安全检查,不仅及时排查了一批安全隐患,更充分体现了人大代表心系群众、履职为民的责任担当。下一步,绩溪路社区人大代表群众联系点将持续跟踪整改情况,不定期开展"回头看",以实际行动筑牢辖区消防安全"防火墙",为群众营造安全稳定的生活环境。

## 网购超市体验卡 省钱不成反被骗

星报讯(记者徐越蔷)某超市"会员体验卡"只要9.9元,你心动不?不少人想通过购买"体验卡",享受购物优惠,这让不法分子嗅到了"商机"。记者从合肥警方获悉,近日肥西县的王女士就遭遇了一场精心设计的网络骗局,为省去260元的超市会员年费,她选择在某二手平台以9.9元的价格购买了一张"超市一日体验卡",不料此举却让她一步步陷人骗子设下的陷阱。

在购买所谓"体验卡"后,王女士并未通过正规渠道获得服务,而是在卖家诱导下,通过手机浏览器,打开了对方发来的陌生网址。随后,一名假冒客服人员以"需要

通过苹果商店使用礼品券开通会员"为由,向王女士索要了其苹果手机 ID 及密码。没过多久,王女士账户里800块钱就被转走了。等她再想找对方理论时,发现自己已经被拉黑。

警方提醒,购买会员卡、礼品卡等请选择正规渠道,勿因贪图折扣向陌生人交易。与陌生人交易,保护好个人账号、密码等隐私信息,绝不透露给他人,防止被他人盗用。不轻信陌生链接,不脱离平台交易。全程在官方App内完成操作。如不慎被骗,注意保存证据,立即拨打110报警。



#### 一句话新闻

10月26日,由合肥市包河区官塘社区党委、妇联、团总支等联合美之 鑫共同开展"创享美丹 重阳敬老暖金秋"重阳节主题活动,特邀辖区"一老 一少"家庭参与,20组家庭齐聚一堂,在欢声笑语中共度重阳佳节。

记者 沈娟娟 通讯员 刘欣



"以前部分投诉存在取证难问题,现在用无人机空中多角度拍摄,既高效又准确,还能解决路面巡查的视野盲区,真是既提效又惠民!"近日,在合肥市庐阳区城管局 UTC 无人机应用培训现场,学员们告诉记者。据悉,2025年以来,庐阳区已在违建管控、垃圾治理等工作中开展无人机巡查45次,累计发现问题 200余件。 记者 王珊珊 通讯员 米雁

### 筑牢反邪底线 守护平安家园

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘明) 为切实提升辖区群众对邪教的识别与抵御能力,夯实基层平安建设根基,10月24日,合肥市包河区淝河镇葛大店社区联合淝河派出所开展"崇尚科学·反对邪教"主题宣传活动,以多元化形式织密反邪教"防护网"。

活动现场,针对群众关心的辨识难题,民警同志用通俗易懂的语言梳理出邪教的典型特征,凡是宣扬"祷告治病",要求信徒荒田弃家、敛财捐物或实施精神控制、禁止退出的组织,均属邪教范畴。同时,民警通过"以案释法",讲解"全能神""法轮功"等邪教组织残害生命、破坏家庭、扰乱社会秩序的真实案例,让群众深刻认识邪教的危害性。

此次活动共发放反邪教宣传手册、宣传笔等资料500余份,引导群众自觉树立"不听、不看、不信、不传"的防范理念,共同筑牢维护社会和谐稳定的坚实防线。

#### 爱在重阳 幸福餐伴

为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,在重阳节来临之际,合肥瑶海区长淮街道长淮社区党委在社区老年助餐点开展"爱在重阳,幸福餐伴"重阳节老年助餐活动。此次重阳节老年助餐活动不仅为老人们提供了一顿美味的餐食,更重要的是让他们在节日里感受到了浓浓的关爱,也通过实际行动,传承和弘扬了尊老敬老的传统美德,营造了良好的社区氛围。 张文琪



低碳出行 为您点赞

> **市場里報** 公益广告